


Keaopamuvim ypaenenuem Hnaszvigaemcs...
1.11I€e X — nepeMeHHasd
2. ypaBHeHHue BHaa ax’+bx+c=1

3. a, b, c — n100BIe AeliCTBUTEIbLHBIE YHCIA

4. ipu yem a # 0
5. a, b, c — mnarypaabHbIe

MG npu yem a > ()
7. ypaBHeHue BHAA ax’+bx+c=10

‘7,1,3,4.\




HEEESES——————————,———_w,
Kosgppuuyuenmor

K8AOpamHno20 ypaeHeHuA.
ax’ +bx +c=10
a — nepewviil (cmapuiuil ) Korppuuuenm.

6 — emopou KoIppuuuenm.

C — mpemuu KoI(ppuyuenm

(unu ceoO00HubBLL UYeH YPABHEHUA ).



Keaopammuvle

ypaeHeHus

Ilpuseoénnvie | Henpueeoennoie




Anzopumm pewenusn
K8AOPAMHBIX YPAGHEHUU NO popmynam.

1. Onpeoenumv korgppuyuenmuvr a, ¢, c

2. Botuucnums Ouckpumunanm

3. Boiuucnums KopHu, eciu ...



Yerio  Haiuoume kopnu ypaeHeHnus:

X7 =64 |
[x2+3x=0]
- 121= 0]
[ sx=0] [ o]




Ykasxcume koiaghpuuyuenmeoi
K6AOPAMHBIX YPAGHEHUIL:

2x* = 5x+10 =0 2+x+x*=0
a= ;6= ;C= a= ;6= ;cC=
5x% —4x = 3 6x —x* =0
a = sy 6 = sy C = a = sy 6 = s C =
11 — 2x? = 4x

TPEeHaXKEP
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AN Pewuume ypaenenua:

1 psao.

x’-6x+8=10

JT =

X1=

X2 =

Omeem:

2 pao.
x?-2x-15=10
I =

X1 =

X2 =

Omeem:

3 pAao.
x*=10x-39=0

JT =

X1 =

X2 =

Omeem:




A KaK Bbl
39T0 Aenaerte 2







CHenQ

[ «OTKpbITE) Teopemy Bmera;
[l AoxaszaTe Teopemy BHerTa;
[ HayYHTHECA NPHMEHSATH TeopeMy

IIPH peLIeHHH IIPHBEAEHHDbIX
KBaApaTHbIX YpPaBHEHHH.
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=i Pewuume ypaenenusn:

Bapuanm 1

x?+7x-18 =0

Bapuanm 2

JT =
X1=
X2 =

Omeem:

x?-15x+36 =0

T =
X1=
Xz =

Omeem:

Bapuanm 3

xX?-9x+14=10

T =
X1=
Xz =

Omeem:




3anoanume maoauuy:

Ypaenenue Kopnu X1+Xz | X1°X2
x’+7x-18=10
x?-15x+36=10

x?-9x+14=10




3anoinume madAUUY:

Ypaeuerme KQ&E\ 1T X2

2+7x718%( %2 @

T
x2-15x+36=0| 3: 12 @




Buem — ¢ppanuyz, mamemamuc.
Aemop meopembui .
Hcnonvzoeanue meopemol
Buema nozeéonum eam
IKOHOMUMDb epemMs, Ymo
HeMA108AIHCHO
npu 6blNOJIHEHUU

KOHMPOJbHBIX pAdOm

u coauu I'HA u EI). ®pancya Buer
(1540 - 1603




fffffffff Cmp 169.

Teopema.
Cymma Kopueu npugeoéHHO20
Keaopammnozo ypasHeHusl
pasna emopomy Koaghguuuenmy,
83AMOMY C RPOMUBONOIOHCHBIM
3HAKOM, a npou3eedeHue
KOpHEl pPABHO CBO0ODO0OHOMY HUJIECH).




ax’ +bx+c=0










Haiioém koprnu keaopamno2o ypasHeHUu:A:

1. X¥’-7x+10=0
X1+txz2=7, X1 =2,
x1+xz =10, xz = ).
Omeem: 2; 5.

2. X2+ 17x-18=0

xX1t+xz2=-17, x1 =1,
X1°x2 =-18, xz=-18.

Omeem: - 18; 1.
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% . Hauoume kopnu xeaopamnozo ypaenenus:

=T

1. X2—17x-18=0 | -I; 18]

2. X*+7x-18=0 "9;2 ‘

3. X’+9x+18=20 ‘ '6"'3‘
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== Hauoume kopnu xkeaopammnozo ypasHeHus:,

npuUmMeHu6 noJ/lyU€HHbIE 3HAHUA

Q )

Paooma na
mpeHasicepe:
no namo
¢ YPaeHeHuu




Tor ypoka -*

- Umo mnoeozo yznanu ?

- Ilpeumywecmea meopemovt Buema ?

[ = 22202202222222

- Ileneu ypoxa oocmuznu ?




§ 29 (ooxazamenvcmeo meopemut)

N 29.4(a,6), 29.6, 29.9%



Teopema
Q )

Ilo npaey oocmouna 6 cmuxax 0bims eocnema
O ceoucmeax kopueu meopema Buema.

Umo ayuwe, ckaxcu, nocmoancmea makxozo ?
Ymnoorcumvs mot kopnu - u 0poodsv yxyc 2omoea:
B uucnumene c, 6 3namenamene a

H cymma kopneu mooce opoodou paena.

Xomb ¢ MuHycom Opoov ma, oa He 0eoa —

B uucaumene 6, 6 3namenamene a !




